

南京红宝丽 首发27日上会

据发审委公告,南京红宝丽股份有限公司和广州路翔股份有限公司的首发申请将于本月27日上会。

根据预披露,南京红宝丽此次拟在深交所发行1900万A股,发行后公司总股本为7500万股。广州路翔此次拟在深交所发行1520万A股,发行后总股本为6070万股。

快报记者 商文 周种

■多空调查

七成机构短线看多

在利空消息兑现后,股指出现放量上涨,个股活跃度继续增加,涨停个股数量不断增多。东方财富网统计了41家机构对周二大盘走势的看法,多数机构认为连续的两根阳线已经充分激发了市场人气,增量资金不断进入市场,因此,投资者可继续加大操作力度。

七成三看多:大摩投资等30家机构认为从前期市场表现来看,明显呈现出场内资金深套和场外资金伺机而动的特点,其后果就表现为下跌空间变小,板块和个股分化,市场热点备受追捧。在这种市场下,心理预期的影响已经逐步减弱,市场有望继续保持强势。

近一成看空:九鼎德盛等3家机构认为股指经过连续的大幅上行后,前期政策顶的压力已渐行渐近,同时早盘股指留下几十点的向上跳空缺口,此缺口不补为短线走势留下隐患。另外大盘向上突破后还没有进行回抽确认,短线大盘的惯性冲高后持续大幅走强的可能性较小。

二成看平:东海证券等8家机构认为近期指数短暂创出新高是很容易的,因为结构性的套牢筹码高套还十分遥远,还不至于形成大盘继续向上的阻力。但很容易创新高不代表很容易突破,因为外围环境不允许股市过早地向上突破,不允许股市涨得太快,更不允许股市大幅波动。特约撰稿 方才

11周以来基金首次出现净卖出

主力加快调仓备战

在连续10周净买入之后,上周基金首次出现净卖出。指南针提供的数据显示,上周基金在沪市共买入了183亿元,卖出了184亿元,合计净卖出1个亿,份额不大,由于市场转势迹象明显,市场人士估计以券商基金为代表的机构主力真实意图在于调仓备战。

上周沪市最终收出一根带下影的光头实体周阳线,整体表现为震荡上行,周成交金额却比前一周还缩减300多亿元,创出2月中旬以来的最低水平,但上周五是非常关键的一天,其不仅上海市场成交量再次放大到千亿元以上,同时上证指数更是再次站上了4000点上方,个股呈现普涨局面。矛盾的数据显示出市场转势的真实趋势,这与券商基金连续10周净买入,打造金融地产两大龙头板块的努

力是分不开的。据指南针财富雷达软件显示,上周券商基金等机构持有流通股比率超过5%的沪市个股有354家,其中对178家的持有比率上升。民生银行、工商银行,机构持有比例比前一周均增加1个百分点以上;房地产板块更是热点纷呈,苏州高新、华发股份、建发股份等加仓最为显著;航空股中的南航和国航机构关注度明显上升。

上周机构减仓的板块主要集中在钢铁股、医药股上,其中钢铁股尤为显著,包括武钢、宝钢、邯郸钢铁、莱钢股份、西宁特钢等个股机构持有比例均有不小程度的下降,医药板块中的同仁堂、天士力、康美药业等股票机构减仓较为明显。指南针数据显示机构减仓排名靠前的个股主要有兰花

科创、武钢股份、伊利股份、新华医疗、华新水泥等。同时值得注意的是,房地产板块出现了分化,大幅度减仓和增仓的个股并存。

由于政策预期明朗,市场多空双方必然有一次摊牌的动作。中信证券曲晓兴也提供了一组数据,上周A股市场净流入资金405亿元,连续第三周出现回升。房地产板块资金净流入额激增,全周净流入资金105.5亿元,创近两个月新高。信息服务、商业贸易、交通运输板块资金净流入势头也较强。金融、化工板块资金净流入势头较前周出现缩减,而煤炭和纺织服装板块资金净流入额则出现大幅缩减。结合前面的一系列数据,多空4000点上决战的主战场是十分清晰的。

快报记者 俞险峰 特约撰稿 王长松

■市场观察

乐观中保持适当谨慎

昨日A股市场出现红色星期一的走势,上证指数暴跌154.51点,不少分析人士认为上证指数双底已形成,大盘再创新高的概率大增。对此,笔者却认为,有必要在乐观中保持适当谨慎。

双重压力不容忽视

昨日的大涨来源于调控政策“组合拳”后的人民币升值动力以及“鞋子”落地后的利好释放效应,并没有改变目前A股市场所面临的两大压力——技术面的套牢盘割肉以及成交密集区的压力。从日K线图看,上证指数在4300点附近积淀了数万亿元的成交量,也意味着积淀了数量可观的套牢盘。近期成交量虽有所放大,但较4300点附近,沪市2500亿元的日均成交量依然有着较大差距,这如何面对庞大的套牢盘割肉压

力以及前期如此密集的交易区域的反压呢?

新股发行提速稀释存量资金

本周将有七只新股发行,一旦发行上市,就需要规模庞大的资金承接,从而稀释目前A股市场的存量资金。更重要的是,在未来一段可预期的时间内,中国移动、建设银行、中国石油等优质企业将相继海归,对当前基金的持仓结构将产生极大的冲击力。目前老基金的持仓比例高达70%左右,已无多大的腾挪空间。所以,将形成“挤出效应”,迫使基金们腾出仓位迎接这些大型蓝筹股的海归,势必会给A股市场带来较大的压力。

短线将冲高回落

在热点演变过程中,市场的做空压力或制约反弹行

情的压力也开始显现出来,这就是人民币资产概念股的金融股、地产股。其中中国人寿、中国平安在加息周期下的主营业务结构将面临着较大的考验,所以昨日已经表现不佳。而银行股也面临着活期利率提升幅度较大的经营压力,在一定程度上影响着下半年银行股的业绩增长预期。所以,银行股极有可能在今日出现冲高回落的走势。而地产股也面临着估值的束缚等压力,在本周一已开始出现冲高受阻回落的K线组合。

故笔者认为,大盘日K线图虽然形成双底形态,但上述诸多市场压力不容忽视,今日不排除回补周一缺口走势的可能性,故建议投资者在实际操作中要冷静地看待近两个交易日的暴涨行情以及日K线图的双底形态。江苏天鼎 甘丹

深交所正积极筹备创业板

深交所总经理张育军昨日表示,深交所正积极筹备创业板,以适应国家落实自主创新战略的要求。

张育军说,深交所多年来一直筹备创业板,从未停止过,包括前期组织框架的准备、规章制度的准备、技术系统的准备、市场培育的准备、创业板的研究工作。在筹备创业板过程中,深交所认真地研究了创业板基本的市场

规则,包括创业板的发行上市规则、信息披露规则、交易规则、投资者的准入等其他规则的研究。

张育军强调指出,中国在推进国民经济的成功转型、促进国民经济的可持续健康发展、推进自主创新型国家的建立、建立环境友好型社会的过程中,都需要创业板市场。

快报记者 黄金滔

B股全线飘红 两市仅一家下跌

在“红色星期一”的良好氛围笼罩下,两市B股随大盘放量上涨,涨幅双双超过4.5%。两市仅一只B股下跌,百余只股票飘红,9家涨停。

在利空出尽之后,两市B股随大盘高开高走。上证B指报收299.53点,上涨12.96点,涨幅为4.52%。深证B指报收772.09点,上涨34.17点,涨幅为4.63%。两市成交量较上周五又有明显

放大,沪市放量逾三成,深市放量逾五成。

个股表现上,两市仅上周涨势强劲的皖美菱B一只下跌,跌幅也仅为0.35%,其余全线飘红,三成左右的B股涨幅超过5%。此前深调的古井贡B昨日出现大幅反弹,终盘封至涨停。伊泰B股、黄山B股、万科B、华新B股、招商局B等收盘创出新高。

实习生 叶蓓琳

深交所负责人表示:

钾肥认沽权证“义庄”不可靠

针对钾肥认沽权证是否有“义庄”的问题,深交所负责人昨天表示,钾肥认沽最后一个交易日拒绝归零,仍以0.107元收盘,究其原因,并非是什么“义庄”善举,而是有些权证持有人缺乏市场经验和知识,误认为到期的认沽证还有价值。这位负责人还表示,深交所近期可能出台一些措施加强对认沽权

证的重点监控。据透露,钾肥认沽权证在最后一个交易日的买卖是非常分散的,深交所的调查未找到“义庄”存在的证据。深交所负责人重申,凡是股市做庄行为都是违法牟利的,有人通过网络制造“义庄”神话,意在诱人盲目跟风炒作,一般股民不要上当。

快报记者 黄金滔

港股恒指国企指数齐创新高

上周末央行推出了宏观调控“组合拳”,加上上周末美股股市急挫,令昨日港股大幅低开,不过午后在A股发力的带动下,港股迅速扭转弱势,恒指与国企指数再创历史新高。恒生指数昨日低开122点,收盘上扬73点,收报23365.56点,升幅为0.32%,成交846.49亿港元。国企指数的升势更加凌厉,全日大幅上扬168点,收报13320点,

升幅为1.28%,全日成交209.7亿港元。

本轮调控的最大受益者保险股昨日表现强劲,三只中资保险股昨日均创下上市来的新高,并且是国企指数上涨的主要动力。对于保险股来说,加息及降低利息税有助于增强保险业的投资收益,同时加息增加了保险公司的投资渠道,为保险公司提高盈利能力创造了条件。快报记者 王丽娜

恒生指数 23365.56 73.66

道琼斯工业指数 13931.88 -68.53

上证指数 109.72 -0.29

上海黄金9999 165.79 1.21

银行间隔夜拆放利率 1.8488 -0.0333

美元/人民币 7.5642 -0.007

欧元/美元 1.3822 -0.0005

COMEX黄金08 683 -0.9

NYMEX原油09 74.52 -1.27

截至北京时间7月23日22:45

2007年7月23日沪深A股行情. Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报.